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지원하는 CAN 장치 

상세 내용은 각 장치의 사용자 메뉴얼을 참조하세요. 

 

■ CANProH 

• High-CAN Analyzer 

• PC Interface : USB Type-B 

• CAN Interface : D-Sub9 male 

 

 

 

 

 

 

 

■ CANProV3 

• High-CAN Analyzer 

• Low-CAN Analyzer 

• SingleWire-CAN Analyzer 

• PC Interface : USB Type-Mini 

• CAN Interface : D-Sub9 male 

 

 

 

 

■ CANProV4 (추후 지원 예정) 

• High-CAN (FD) Analyzer 

• Low-CAN Analyzer 

• SingleWire-CAN Analyzer 

• PC Interface : USB Type-Mini 

• CAN Interface : D-Sub9 male 
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CPPViewer 사용 

CPPViewer는 CANProH, CANProV3 제품을 사용하기 위한 리얼시스에서 제공

되는 윈도우 프로그램입니다. 장비 설정과 메시지 수신 및 송신, 데이터 Logging 

기능이 포함되어 있습니다. 

 

 
 

 

먼저 CAN 장치를 사용하기 위해서는 연결부터 해야합니다. 프로그램의 

[Connect]메뉴를 클릭하면 연결되어 있는 장치들의 Serial Number들이  

나타납니다. 연결하고자 하는 CAN 장치를 선택하세요. 

  

 

정상적으로 연결이 된다면 프로그램 하단에 다음 사진처럼 “Device Connect” 

파란색 메시지가 출력됩니다. 
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환경설정 및 시작 

먼저 장치가 연결이 된 후 [Device]-[Device Option] 메뉴 또는 툴바의  

 버튼을 클릭합니다. 그러면 다음과 같이 장치설정 창이 나타나며 현재 장치에  

설정된 값들이 표시됩니다. 

 

 

  나타난 환경설정 창 왼쪽 Bit rate 리스트에서 원하는 CAN 통신속도를 설정할 

수 있습니다. 정상적인 통신을 위해 다른 CAN 장비들과 동등한 통신속도로 맞춰

주세요. “Custom”을 선택하여 특정 통신속도세팅을 할 수도 있습니다. 

“Listen Only”은 CAN 데이터 수신 시 ACK응답을 하지 않는 기능입니다. 

 

  환경설정을 마친 후 [Device]-[CAN Start] 메뉴 또는 툴바의  버튼을 클릭하

여 CAN 통신을 시작합니다. 이후 CAN 데이터를 송신/수신이 가능하게 됩니다. 
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Trace View 

  [View]-[Trace View] 메뉴 또는 툴바의  버튼을 클릭합니다. 그러면 Trace 

창이 나타납니다. 

 

위에서 [CAN Start]가 된 후 CAN 메시지가 송신/수신 될 때 리스트에 출력됩

니다. 또는 에러상태도 리스트에 출력됩니다. 송/수신/에러 항목에 대한 색상설정

은 [Tool]-[Program Option]에서 변경할 수 있습니다. 

 

“Time”항목은 [CAN Start]된 시점으로부터 지난 시간입니다. Trace View 메뉴

의 “Relative Time View” 버튼을 눌러 메시지별 시간차로 볼 수도 있습니다. 

 

이 Trace 메시지들을 파일로 저장할 수 있습니다. [CAN Stop] 된 상태에서 

“File Logging” 메뉴를 체크후 [CAN Start]하면 텍스트형태의 파일로 Trace 

메시지 데이터가 저장됩니다.  
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Receive View 

[View]-[Receive View] 메뉴 또는 툴바의  버튼을 클릭합니다. 그러면 

Receive View 창이 나타납니다. 

 

 

(일반 Receive View) 

 

 

(DBC가 적용되었을 때 Receive View) 

 

 

[CAN Start] 이후 CAN 메시지 수신 시 여러번 출력되는것이 아니라  

중복되지않는 ID별로 데이터를 출력하며 해당 메시지의 수신 간격과 현재 데이터

값을 쉽게 알 수 있습니다. 

 

  “Clear” 메뉴를 이용해 리스트 항목들을 초기화할 수 있습니다. 
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Transmit View 

  [View]-[Transmit View] 메뉴 또는 툴바의  버튼을 클릭합니다. 그러면 

Transmit View 창이 나타납니다. 

(일반 Transmit View) 

 

 
(DBC가 적용되었을 때 Transmit View) 

 

CAN 메시지를 송신할 수 있는 기능입니다. 리스트에 송신할 메시지들을  

등록하여 설정된 주기마다 자동으로 송신됩니다. 각 항목의 왼쪽 체크박스를  

통해 송신 Enable/Disable을 설정할 수 있습니다. “Add Message” 메뉴를  

클릭하면 다음과 같이 창이 뜨며 송신메시지를 등록할 수 있습니다. 

 

각 메시지 별 송신주기(Period)는 최소 1msec까지 설정이 됩니다. 다만 작은  

주기의 송신메시지를 과도하게 추가한 경우 CAN Bus상황에 따라 송신이 제대로 

이루어지지 않을 수 있습니다. 

 

“Max.Count”기능은 이 값으로 설정된 수치만큼 송신한 후 Disable됩니다. 
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Signal View 

  [View]-[Signal View] 메뉴 또는 툴바의  버튼을 클릭합니다. 그러면 Signal 

View 창이 나타납니다. DBC는 없지만 Signal정보는 알고있을 때 정보를 추가하여 

Physical Value 값을 볼 수 있습니다. 

 

보통 CAN Message의 여러가지의 값들이 포함되어 있는데 해당 값들의 단위를 

Signal이라고 합니다. Signal View는 이러한 Signal들의 값을 따로 볼 수 있는 기

능입니다. 등록된 Signal과 같은 ID의 메시지를 수신 받으면 데이터에서 Signal 

영역만 따로 출력해주는 기능입니다. 

 

[Intel 타입의 Signal 예] 

7 6 5 4 3 2 1 0 

15 14 13 12 11 10 9 8 

23 22 21 20 19 18 17 16 

31 30 29 28 27 26 25 24 

39 38 37 36 35 34 33 32 

47 46 45 44 43 42 41 40 

55 54 53 52 51 50 49 48 

63 62 61 60 59 58 57 56 

 

[Motorola 타입의 Signal 예] 

7 6 5 4 3 2 1 0 

15 14 13 12 11 10 9 8 

23 22 21 20 19 18 17 16 

31 30 29 28 27 26 25 24 

39 38 37 36 35 34 33 32 

47 46 45 44 43 42 41 40 

55 54 53 52 51 50 49 48 

63 62 61 60 59 58 57 56 
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Filter 

  [Tool]-[Filter] 메뉴 또는  버튼을 클릭하여 필터 설정을 할 수 있습니다. 

 

 

  이 필터 기능으로 원하는 ID의 메시지만 수신 받을 수 있습니다. 기본값으로는 

모든 메시지를 받을 수 있게 Standard all, Extended all이 추가되어 있습니다. 

 

 

CAN Database 

[Tool]-[CAN Database] 메뉴 또는  버튼을 클릭하여 CAN Database를  

적용할 수 있습니다. DBC가 정상적으로 설정되면 Receive, Transmit View에  

바로 적용됩니다. 
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Firmware Update 

[Device]-[Firmware Update]메뉴를 클릭하면 다음과 같은 창이 나타납니다. 

WebSite(www.realsys.co.kr)에서 최신 F/W파일을 다운로드 받아 제품의 F/W를 

업데이트 할 수 있습니다. 
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